

В АДМИНИСТРАТИВНЫХ СОВЕТАХ



района

Заседание административного совета провела мэр района Т.А. Климина.

Озвучены позитивные цифры по исполнению консолидированного и районного бюджетов за 10 месяцев года. Консолидированный бюджет исполнен на 1 млрд. 931 млн. рублей, что больше на 184 млн. к уровню прошлого года. Налоговые и неналоговые при этом с ростом на 127 млн. рублей. Расход консолидированного бюджета составил 1 млрд. 972 млн. рублей, что на 353 млн. рублей больше уровня прошлого года (в том числе за счёт целевых средств, перешедших с 2015 года). Районный бюджет за 10 месяцев года исполнен на 1 млрд. 295 млн. рублей, что на 101 млн. рублей больше. В том числе налоговые и неналоговые больше на 84 млн. рублей. Расходы районного бюджета составили 1 млрд. 228 млн. рублей, что на 49 млн. рублей больше к уровню прошлого года.

Олег ИВАНОВ

Кредиторская задолженность уменьшена на 24,7 млн. рублей. При этом кредиторская задолженность бюджета района стала меньше на 18,6 млн. рублей. Из них по консолидированному бюджету 2 млн. 300 тысяч рублей, по районному бюджету - 1 млн. 100 тысяч рублей.

Теплоисточники работают в штатном режиме, запас топлива имеется в достаточном количестве. Жалоб на отсутствие тепла в домах нет - за исключением уже знакомых адресов по ул. Пушкина, Пролетарской и Речников. Там проблемы со стояками, и скоро они будут решены.

Респираторные заболевания ниже эпидпорога, за неделю зарегистрирован один случай укуса бездомной собаки (всего с начала года таких случаев - 128).

Этап детской вакцинации заканчивается, на подходе вакцина для взрослых. В стационарах районной больницы заканчиваются плановые текущие ремонты.

В штатном режиме работают образовательные учреждения. Победительницей конкурса "Ученик года - 2016" стала ученица ангарской гимназии. С понедельника стартовал муниципальный этап Всероссийской олимпиады школьников.

Много побед и призовых мест с международного конкурса, прошедшего в Новосибирске, привезли ученики и педагоги ДШИ. Более подробно читайте в этом номере на странице 15.

Олег ИВАНОВ



города

Очередное заседание административного совета, которое провёл глава города В.Г. Кривоносенко, началось с приятного момента. Глава города вручил Благодарственное письмо от отдела полиции А.А. Сергееву, главному специалисту ГО ЧС и руководителю народной дружины, за активную жизненную позицию.

Первый заместитель главы А.В. Жданов сообщил, что отопительный сезон проходит в штатном режиме, топлива хватает.

Директор КМП "Автодор" А.С. Харитонов доложил, что на прошлой неделе произвели грейдингование маршрутов № 6 и 10, произвели уборку снега по улицам Кирова и Речников, вывезено 480 куб. м снега.

Заместитель главы по экономическим вопросам О.В. Саврасова

отметила, что с первого января 2017 года в тестовом режиме начнёт работать ГИС ЖКХ. Данная система относится к адресным реестрам. Если в адресном реестре нет какого-либо дома, то и внести информацию в систему невозможно. Предусмотрен административный штраф за непредоставление сведений в ГИС ЖКХ: для юридических лиц - 200 тыс. руб., для физических - 30 тыс. руб. Правительство РФ обратило внимание на благоустройство придомовых территорий. На данный момент администрация готовится соответствующая программа.

Управляющий делами администрации А.С. Мохов сказал, что продолжается подготовка к празднованию Нового года, и застрил внимание на оформлении центральной части города.

Заместитель председателя комитета по капитальному ремонту и строительству В.И. Свяжин сообщил о том, что на прошлой неделе комиссия начала приёмку новых домов к эксплуатации. Осталось выполнить ряд работ по отделке, благоустройству фасада. На сегодняшний день инженерное обеспечение по этим домам выполнено полностью. Будет сдано десять домов плюс один дом для детей-сирот.

Председатель комитета промышленности, транспорта, связи и по-

требительского рынка Г.Н. Метёнина доложила, что по многочисленным просьбам жителей действует остановочный пункт "Мираж", также он внесён в схему маршрута.

Как отметила начальник юридического отдела Н.П. Моисеева, ведётся работа с судами. Подведены итоги работы юридических служб по подаче заявлений по должникам за жилищно-коммунальные услуги. На 1 ноября текущего года за октябрь месяца было подано 276 заявлений на 12 млн. 392 тыс. 325 руб., в прошлом месяце было подано 260 заявлений на 8 млн.

Заведующая отделом по молодёжной политике, культуре и спорту Т.И. Карапулова среди событий культурной жизни отметила достойное выступление творческих коллективов. На конкурсе в Новосибирске высокий уровень показали Детская школа искусств, ансамбль "Калибри". Хореографическая студия "Элегия" завоевала гран-при.

В ДК "Речники" пройдут мероприятия, посвящённые Дню матери. Также пройдёт конкурс снежных и ледяных скульптур "Этот мир - очарование, этот мир из серебра". Подведение итогов - 25 декабря.

Наталья ШВЕДОВА

В общественных организациях

Планируется открытие фотовыставки о строительстве Байкало-Амурской магистрали

В конце октября в Усть-Куте состоялась учредительная конференция "Ветераны строительства БАМа", на которой была образована Усть-Кутская районная общественная организация. На сегодняшний день в рядах этой организации насчитывается уже свыше 400 человек, которых связывают не только общее прошлое, но и нынешние проблемы. Бамовцы, которых в свое время чуть ли не вся страна носила на руках, сегодня забыты. Многие из них нуждаются в жилье, медицинском обследовании, лечении.

На конференции был выбран и утвержден состав Совета ветеранов строительства БАМа, в который вошли 17 человек. На заседании совета был избран председатель совета ветеранов строительства БАМа - Л.А. Норина, а также ввиду большой численности членов организации избрали трех заместителей председателя совета ветеранов строительства БАМа: Л.А. Садкову, В.А. Макагона и А.В. Дзюбенко. Так же избраны три члена ревизионной комиссии. В начале ноября состоялось первое заседание Усть-Кутского РОО "Ветераны строительства БАМа", на котором присутствовали весь состав совета, члены ревизионной комиссии и почетный гость - председатель районного Совета ветеранов Валерий Константинович Инейшин.

На заседании обсуждались организационные вопросы, а также цели и задачи, которые предстоит решать ветеранам строительства БАМа. Закреплены обязанности членов совета по основным направлениям ветеранской организации, в том числе по работе с ветеранами Великой Отечественной войны, боевых действий, одинокими ветеранами, работе с молодежью, по вопросам медицинского и санаторно-курортного обеспечения ветеранов, по спортивно-массовым, культурно-патриотическим, жилищно-бытовым направлениям. Для этого созданы комиссии, утверждены их состав и председатели. В центре внимания всегда оставались и остаются задачи защиты интересов ветеранов, и это является поступатом на последние годы. Присутствующие на заседании ответственно отнеслись к поставленным задачам.

Решено принять активное участие в создании памятника или стелы строителям БАМа. Планируется развернуть активную информационную работу по строительству памятника на добровольные пожертвования, с возможностью принять участие в сборе средств не только ветеранам строительства БАМа, но и всем неравнодушным людям, которые хотят увековечить память о строителях БАМа.

Планируется создание фотоальбома и фотовыставки о строительстве Байкало-Амурской магистрали. Для их создания Усть-Кутский РОО "Ветераны строительства БАМа" обращаются к жителям Усть-Кутского района с просьбой предоставить фотографии, запечатлевшие события тех лет. Возврат фотографий гарантирован. Временно высматривать или принести фотографии с кратким описанием события и с указанием автора фото можно по адресу: г. Усть-Кут, ул. Речников, 5, районный Совет ветеранов. Об открытии Усть-Кутского РОО "Ветераны строительства БАМа" в здании треста "Ленабамстрой" сообщим дополнительно. Регистрация ветеранов строительства БАМа продолжается.

Лариса НОРИНА,
депутат городской Думы, председатель
Усть-Кутского РОО "Ветераны строительства БАМа"

Извещение о проведении торгов по продаже права на заключение договора аренды земельного участка

Усть-Кутское муниципальное образование в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом Усть-Кутского муниципального образования объявляет о проведении аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка.

Основание проведения аукциона: Распоряжение Комитета по управлению муниципальным имуществом Усть-Кутского муниципального образования от 10.11.2016 г. № 250/01-10.

Аукцион является открытый по форме подачи предложений о размере арендной платы. По результатам аукциона по продаже права на заключение договора аренды земельного участка с его победителем заключается договор аренды земельного участка, в качестве признака победителя на аукционе устанавливается увеличение размера годового арендного платежа.

Аукцион и подведение его итогов состоятся 30 января 2016 г. в 11 час. 00 мин.

Место проведения аукциона: Иркутская обл., г. Усть-Кут, ул. Халтуриня, 48А, второй этаж. Комитет по управлению муниципальным имуществом Усть-Кутского муниципального образования. Справки по тел. 8 (395-65) 5-60-97.

Заявки на участие в аукционе принимаются в рабочие дни с 9.00 до 16.00 час. (обед 13.00 до 14.00 час.) по адресу: Иркутская обл., г. Усть-Кут, ул. Халтуриня, 48А, 2-й этаж КУМИ УКМО, форма заявки на участие в аукционе размещена на сайте Российской Федерации в сети Интернет по адресу www.gov.torgi.ru.

Дата начала приема заявок на участие в аукционе - 22 декабря 2016 г.

Дата окончания приема заявок на участие в аукционе - 20 января 2017 г.

Дата определения участников аукциона - 25 января 2017 г. в 11 час. 00 мин.

Предмет аукциона: право на заключение договора аренды земельного участка из земель промышленности, энергетики, транспорта, связи, радиовещания, телевидения, информатики, земли обеспечения космической деятельности, земли обороны, безопасности

и земли иного специального назначения, кадастровый номер 38:18:000003:1723. Адрес (описание местоположения): местоположение установлено относительно ориентира, расположенного за пределами участка. Ориентир: земельный участок. Почтовый адрес ориентира: Иркутская обл., Усть-Кутский р-н, 313 км федеральной автодороги "Байкал". Участок находится примерно в 80 м на юго-запад от ориентира. Разрешенное использование: под размещение закусочной и стоянки автотранспорта. Площадь участка 10025 кв. м. Электроснабжение автономное. Данные по водоснабжению: не предусмотрено, водоснабжение по мере необходимости водовозной машиной.

Теплоснабжение автономное в связи с отсутствием технических условий на подключение к источнику теплоснабжения.

Срок аренды земельного участка: 3 года 2 месяца.

Начальный размер годовой арендной платы земельного участка: 90 580 (девяносто тысяч пятьсот восемьдесят) рублей.

Шаг аукциона: 2000 (две тысячи) рублей.

Задаток: 45000 (сорок пять тысяч рублей).

Победителем аукциона признается участник, предложивший в ходе аукциона наибольший размер ежегодной арендной платы за земельный участок.

Предложения о размере ежегодной арендной платы заявляются участниками аукциона открыто в ходе проведения аукциона.

Осмотр земельного участка осуществляется по заявлению претендента в сроки указанные для принятия заявок.

Общие условия для участия в аукционе:

В соответствии с Земельным кодексом РФ Претендент обязан:

1. В установленном порядке подать заявку с указанием реквизитов счета для возврата задатка;

Один заявитель имеет право подать только одну заявку на участие в аукционе. Заявка подаётся в сроки, указанные в настоящем информационном сообщении.

Претендент предоставляет заявку на участие в аукционе

трех

заявку на участие в аукционе

Результаты аукциона оформляются протоколом, который подписывается организатором аукциона (продавцом) и победителем аукциона в день проведения аукциона.

С победителем аукциона заключается договор аренды земельного участка не позднее 5 дней после подписания протокола о результатах аукциона.

Порядок оплаты: оплата производится в течение 30 дней со дня заключения договора аренды земельного участка.

В случае если победитель аукциона уклонился от подписания протокола о результатах аукциона или от заключения договора аренды земельного участка не позднее 5 дней после подписания протокола о результатах аукциона.

Задатки лицам, участвовавшим в аукционе, но не победившим в нем, возвращаются в течение трех дней со дня подписания протокола о результатах аукциона.

Заявитель имеет право отозвать принятую организатором аукциона заявку, уведомив об этом в письменной форме организатора аукциона до окончания срока приема заявок. Внесенный заявителем задаток подлежит возврату.

Решение об отказе в проведении аукциона может быть принято КУМИ УКМО не позднее чем за три дня до наступления даты его проведения. Сообщение об отказе публикуется на официальном сайте РФ в сети Интернет не позднее дня, следующего за днем принятия решения об отказе в проведении аукциона.

КУМИ УКМО извещает участников аукциона о своем отказе в проведении аукциона и возвращает в 3-дневный срок внесенные ими задатки.

Аукцион признается несостоявшимся в случае, если: в аукционе участвовало менее 2 участников, ни один из участников аукциона после трехкратного объявления начального размера арендной платы не поднял билет.

Извещение о проведении аукциона, форма заявки на участие в аукционе размещены на официальном сайте в сети Интернет <http://torgi.gov.ru/>, <http://admin-ukmo.ru/>.